Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Sulmona


Manuale privacy - Mod. PR01

INFORMATIVA

(Ex Art. 13 D. Lgs. 196/2003)

Il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Sulmona La informa che, per quanto riguarda la tutela della privacy, ha provveduto ad adottare un Manuale della Privacy in cui sono descritti gli adempimenti necessari e sono riportate le istruzioni impartite ai propri operatori, al fine di migliorare l’offerta dei propri servizi e di garantire la tutela della riservatezza dei propri utenti.

Il Manuale è in visione presso il Consiglio.

I dati conferiti saranno trattati secondo le specifiche riportate di seguito.

Nome del trattamento:

TENUTA ALBO

Finalità del trattamento:

Informazioni alla clientela di nuovi servizi/prodotti; Invio di materiale informativo e/o pubblicitario anche mediante telefono o internet; Concorsi interni; Formazione professionale; Programmazione delle attività; Attività di previdenza; Libri ed altre attività editoriali; Informazione scientifica e giuridica.

Modalità di trattamento:

Raccolta di dati presso l'interessato; Raccolta di dati per via telefonica o telematica; Raccolta di dati mediante schede o coupon; Raccolta di dati in luoghi pubblici o aperti al pubblico; Registrazione ed elaborazione su supporto cartaceo; Registrazione ed elaborazione su supporto magnetico; Organizzazione degli archivi in forma prevalentemente non automatizzata; Verifiche e modifiche dei dati solo ad istanza di parte.

Natura relativa al conferimento dei dati:

Origini razziali o etniche; Informazioni concernenti i provvedimenti giudiziari di cui all'art. 686, commi 1, lettere a) e d), 2 e 3 del Codice di Procedura Penale; Informazioni concernenti taluni provvedimenti giudiziari; Codice fiscale ed altri numeri di identificazione personale (carte sanitarie); Nominativo, indirizzo o altri elementi di identificazione personale; Dati relativi alla famiglia o a situazioni personali (stato civile, minori, figli a carico, ecc.); Lavoro (occupazione attuale, precedente, curriculum, ecc.); Istruzione e cultura (titolo di studio, curriculum di studi e accademico, pubblicazioni e articoli, ecc.) .

Categorie di soggetti ai quali possono essere comunicati i dati:

Organi istituzionali; Enti previdenziali ed assistenziali; Uffici giudiziari; Altre amministrazioni pubbliche; Ordini e collegi professionali; Consulenti e liberi professionisti in forma singola o associata; Soci associati ed iscritti.

Conseguenze di un eventuale rifiuto:

Mancato inserimento nell'Albo professionale.

Il Titolare del Trattamento è l’Avv. GABRIELE TEDESCHI con sede in SULMONA (AQ) – PIAZZA CAPOGRASSI, 1.

Un elenco aggiornato del Responsabile e degli Incaricati del Trattamento è disponibile presso la Ditta.

La informiamo altresì che Lei può esercitare i diritti, di cui all’art. 7 del Testo Unico in materia di trattamento di dati personali, presentando istanza alla Ditta o al Responsabile del Trattamento, richiedendo l’apposito modulo.

In particolare la legge, in qualità di interessato, Le consente di:

· accedere alle informazioni che la riguardano e conoscere le finalità e le modalità del trattamento, nonché la logica dello stesso;

· chiedere la cancellazione, il blocco o la trasformazione in forma anonima dei dati trattati in violazione della legge;

· opporsi al trattamento per motivi legittimi;

· chiedere l’aggiornamento, la rettificazione o, qualora ne abbia interesse, l’integrazione dei dati trattati.

Sulmona, 17.03.2006

Il Titolare del Trattamento

f.to Avv. Gabriele Tedeschi

www.ordineavvocatisulmona.it


